- Durchstromung des Talkessels in Langsrichtung
- Querverbindungen im Kessel sind untergeordnet
- Dies betrifft insbesondere:
- Luftaustausch
- Grundwaserstrome




| 4

- Der Schlossgarten bringt die Stadt an den Neckar
- Die Verkehrsstrome folgen der Topografie der Stadt



- Der Tiefbahnhof riegelt den Talkessel ab
durch einen bis zu 12 m hohen Wall
- Die Durchstromung des Talkessels 4
wird unterbrochen y |
- Risiko besteht insbesondere beim y | 4
Grundwasser, der Tiefbahnhof | -
bildet eine unterirdische Staumauer |







Argumente der BefUrworter
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Verlust an Parkflachen
In den letzten 100 Jahren
etwa 25 ha.
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Konzepte zu K-21



